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 Professione esercitata ai sensi della legge 14 gennaio 

2013 , n. 4 (G.U. n.22 del 26-1-2013). 

 

 

 

 

MODULO NECESSARIO AI FINI DELL’INDIVIDUAZIONE BENEFICIARI  DETRAZIONI 

FISCALI INTERVENTI  RISTRUTTURAZIONE EDILIZIA E RISPARMIO ENERGETICO  

Da RESTITUIRE FIRMATO A MEZZO POSTA/ FAX / EMAIL  

Condominio: ……………………………………………………………………………………………….; 

Indirizzo unità 

immobiliare:…………………………………………………………………………………………….; 

Cognome 

beneficiario:…………………………………………………………………………………………….; 

Nome 

beneficiario:……………………………………………………………………………………………….; 

Codice fiscale: 

………………………………………………………………………………………………………; 

Quota proprietà beneficiario:………………%; 

Cognome e Nome di altro/i beneficiario/i e quote di possesso se presente: 

1. Cognome Nome ______________________________________________ 

      C.F._______________________________________________QUOTA______% 

2. Cognome Nome _____________________________________________ 

C.F._______________________________________________QUOTA______% 

3. Cognome Nome ______________________________________________ 

      C.F.________________________________________________QUOTA______% 

Cellulare per contatti 

urgenti:…………………………………………………………………………………………….; 

Email: ………………………………………………………………………………………." 

in caso di cessione dell’immobile la norma prevede il passaggio del diritto alla detrazione, 

delle quote pluriennali rimaste, in capo all’acquirente, salvo diversa pattuizione nel rogito di 

compravendita, della quale gli interessati sono tenuti a dare comunicazione per la corretta 

attribuzione degli importi nella dichiarazione precompilata. 
EVENTUALI VARIAZIONI DEVONO ESSERE COMUNICATE ENTRO IL 31 DICEMBRE 

DELL’ANNO DI RIFERIMENTO 

 

Data___________________     firma________________________________ 


